Homep Bua Ha CropoHa | PasBepHyTas | O6wme O6wasn Onucanune LUeHa3sa 1m2, Llena
annapTaMeHT Mope nnowanb, yacTtu, naowaab, KB.M eBpo anapTtaMeHTa,

bnok 1

|31ax 1| am.111 [Mpsvoi MpaBas 104,7 13,2 117,9 2 CnanbHu = npoaaH

an.112 [psmoii _ Jlesas 104,7 132 117,9 2 cnasbHu S npoaaH

|3Ta)K 2 an.121 |bokoBoit |lpaBas 56,2 7.7 63,9 1 cnanbHs = npoaaH

an.122 |[psMoi MpaBas 53,8 7,4 61,2 1 cnanbHs 850 52 020

an.123 |lpsMoi |JleBas 53,8 7.4 61,2 1 cnanbHs = npoaaH

an.124 bBokosoii _JleBas 56,2 7,7 63,9 1 cnanbHs = npoaax

|31ax 3] am.131 |BokoBoii | [paBas 56,2 7,7 63,9 1 cnanbHs = npoaaH

an.132 |lpsmMon MpaBas 53,8 7.4 61,2 1 cnanbHs = npoaaH

an.133 [psvmon |JleBas 53,8 7.4 61,2 1 cnanbHs - npoaaH

an.134 bBokosoii _JleBas 56,2 7,7 63,9 1 cnanbHs = npoaax

|31ax 4] an.141 [Mpsmvoi MpaBas 105,8 14,5 120,3 2 cnanbHu = npoaaH

an.142 [psmoii _ Jlesas 105,8 14,5 120,3 2 cnasbHu S npoaaH

I>rax 5| an.151 |Mpsamoii |- 156,0 12,1 168,1 2 cnasbHu S npoaaH
Bnok 2

|31ax 1| am.211  [Mpsvoi MpaBas 104,7 13,2 117,9 2 CnanbHu = npoaaH

an.212 [psmoii _ Jlesas 104,7 132 117,9 2 cnasbHu S npoaaH

|31axx 2! am.221 |Bokoeoii | [paBas 56,2 7,7 63,9 1 cnanbHs = npoaaH

an.222 |lpsMon MpaBas 53,8 7.4 61,2 1 cnanbHs = npoaaH

an.223 |[psmMoi NeBas 110,0 15,1 125,1 2 cnanbHu 750 93 825

|31axx 3] am.231 |Bokoeoii | [paBas 56,2 7,7 63,9 1 cnanbHs = npoaaH

an.232 |lpsMon MpaBas 53,8 7.4 61,2 1 cnanbHs = npoaaH

an.233 Mpsamoit __JleBas 110,0 15,1 1251 2 cnasibHu o npopaH

|31ax 4] an.241 [Mpsmvoi MpaBas 105,8 14,5 120,3 2 cnanbHu = npoaaH

an.242 lpsmoii _ Jlesas 105,8 14,5 120,3 2 cnasbHu S npoaaH

I>rax 5| an.251 Mpsamoii |- 156,0 12,1 168,1 2 cnasbHu S npoaaH
Bnok 3

|31ax 1| an.311 [Mpsmoi MpaBas 104,7 13,2 117,9 2 CnanbHu - npoaaH

an.312 [psamoii _ Jlesas 104,7 132 117,9 2 cnasbHu S npoaaH

|31axx 2! an.321 |BokoBoii | [paBas 56,2 7,7 63,9 1 cnanbHs = npoaaH

an.322 |lpsMon MpaBas 53,8 7.4 61,2 1 cnanbHs - npoaaH

an.323 Mpsamoit __JleBas 110,0 15,1 1251 2 cnasibHu o npopaH

|31ax 3 an.331 |BokoBoii | [paBas 56,2 7,7 63,9 1 cnanbHs = npoaaH

an.332 | [psiMon MNpaBas 53,8 7.4 61,2 1 cnanbHs - npoaaH

an.333 Mpsamoit__JleBas 110,0 15,1 1251 2 cnasibHu o npopaH

|31ax 4] an.341 [Mpsmvoi MpaBas 105,8 14,5 120,3 2 cnanbHu = npoaaH

an.342 [psmoii _ Jlesas 105,8 14,5 120,3 2 cnasbHu S npoaaH

I>rax 5| an.351 |Mpamoii |- 156,0 12,1 168,1 2 cnasbHu S npoaaH
bnok 4

|31ax 1| an.411 [Mpsmoi MpaBas 104,7 13,2 117,9 2 CnanbHu = npoaaH

an.412 [psmoii _ Jlesas 104,7 132 117,9 2 cnasbHu S npoaaH

|31axx 2! an.421 |BokoBoii | [paBas 56,2 7,7 63,9 1 cnanbHs = npoaaH

an.422 |lpsMon MpaBas 53,8 7.4 61,2 1 cnanbHs = npoaaH

an.423 |lpsMoi  |JleBas 53,8 7.4 61,2 1 cnanbHs - pe3sepB

an.424 bokosoii _ JleBas 56,2 7,7 63,9 1 cnanbHs = npoaax

|31axx 3] an.431 |Bokooii | [paBas 56,2 7,7 63,9 1 cnanbHs = npoaaH

an.432 |lpsMon MpaBas 53,8 7.4 61,2 1 cnanbHs = npoaaH

an.433 [psvmon |JleBas 53,8 7.4 61,2 1 cnanbHs - npoaaH

an.434 bokosoii _ JleBas 56,2 7,7 63,9 1 cnanbHs = npoaax

|31ax 4] an.441 [Mpsvoi MpaBas 105,8 14,5 120,3 2 cnanbHu = npoaaH

an.442 [psmoii _ Jlesas 105,8 14,5 120,3 2 cnasbHu S npoaaH

I3rax 5| an.451 [Mpamoii |- 156,0 12,1 168,1 2 cnasbHu S npoaaH
bnok 5

|31ax 1| an.511 [Mpsvoii  [MpaBas 104,7 13,2 117,9 2 cnanbHu - npoaaH

an.512 [psmoii _ Jlesas 104,7 132 117,9 2 cnasbHu S npoaaH

|31ax 2! an.521 |BokoBoii | [paBas 56,2 7,7 63,9 1 cnanbHs = npoaaH

an.522 |lpsMon MpaBas 53,8 7.4 61,2 1 cnanbHs - npoaaH

an.523 [psmon |JleBas 53,8 7.4 61,2 1 cnanbHs - npoaaH

an.524 bokosoii _ JleBas 56,2 77 63,9 1 cnanbHs = npoaaH

|31ax 3] an.531 |BokoBoii | [paBas 56,2 7,7 63,9 1 cnanbHs = npoaaH

an.532 | [psmon MNpaBas 53,8 7.4 61,2 1 cnanbHs - npoaaH

an.533 [psvon |JleBas 53,8 7.4 61,2 1 cnanbHs = npoaaH

an.534 bokoBoii _JleBas 56,2 7,7 639 1 cnanbHs = npoaaH

|31ax 4] an.541 [Mpsmvoi MpaBas 105,8 14,5 120,3 2 cnanbHu = npoaaH

an.542 psmoii _ Jlesas 105,8 14,5 120,3 2 cnasbHu S npoaaH

I3rax 5| an.551 |Mpsamoii |- 156,0 12,1 168,1 2 cnasbHu S npoaaH
Bnok 6

|31ax 1| an.611 [Mpsivoii [lpaBas 104,7 13,2 117,9 2 cnanbHu - npoaaH

an.612 [psmoii _ Jlesas 104,7 132 117,9 2 cnasbHu S npoaaH

|31ax 2! an.621 |Bokooii | [paBas 56,2 7,7 63,9 1 cnanbHs = npoaaH

an.622 |lpsMon MpaBas 53,8 7.4 61,2 1 cnanbHs - npoaaH

an.623 [psvon |JleBas 53,8 7.4 61,2 1 cnanbHs - npoaaH

an.624 bokosoii _ JleBas 56,2 7,7 63,9 1 cnanbHs = npoaax

|31ax 3] an.631 |Bokooii | [paBas 56,2 7,7 63,9 1 cnanbHs = npoaaH

an.632 | [psimMoin MNpaBas 53,8 7.4 61,2 1 cnanbHs - npoaaH

an.633 [psvon |JleBas 53,8 7.4 61,2 1 cnanbHs = npoaaH

an.634 _ bokoBoii _JleBas 56,2 7,7 639 1 cnanbHs = npoaaH

|31ax 4] an.641 [Mpsmoi MpaBas 105,8 14,5 120,3 2 cnanbHu = npoaaH

an.642 [psmoii _ Jlesas 105,8 14,5 120,3 2 cnasbHu S npoaaH

I>rax 5| an.651 |Mpamoii |- 156,0 12,1 168,1 2 cnasbHu S npoaaH
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